
В Хасанском районе завершено расследование уголовного дела по факту совершения убийства в 2010 году

Следственными органами СУ СК РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 48-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ ([убийство](#), то есть умышленное причинение смерти другому человеку).

По версии следствия, в октябре 2010 года фигурант рыбачил в компании знакомых и распивал с ними спиртные напитки в 8 км от автодороги «Раздольное – Хасан – Приморский» в Хасанском районе. Когда компания возвращалась с уловом к своим автомобилям, между обвиняемым и потерпевшим возник конфликт, в ходе которого фигурант задушил последнего. После этого, скрыл следы преступления и переместил тело на другой берег реки.

Родственники сообщили об исчезновении человека, проводились розыскные мероприятия, но тело обнаружить не удалось. Однако спустя годы, на другом берегу реки рыбаки обнаружили останки человека. Следователями СК России была назначена и проведена судебная экспертиза фотосовмещения, согласно которой установлена и подтверждена личность пропавшего в 2010 году в тех безлюдных местах потерпевшего.

Благодаря слаженным действиям следователей СК России и сотрудников полиции лицо, причастное к совершению преступления установлено и задержано. Он признался в совершении преступления, с его участием проведена проверка показаний на месте, где он показал механизм своих действий.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения.

01 Марта 2024

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1864891>